

Серьги для брюнеток и блондинок

Автор: Administrator
07.09.2012 00:00



Серьги сопровождают женщин и мужчин с ранней юности. Это – универсальное украшение, которое носят представители обоих полов. Серьги – одно из древнейших украшений, которое было доступно всем слоям населения. Но для того, чтобы серьги украшали и подчеркивали некоторые особенности нашего лица, необходимо соблюдать некоторые правила.

Например: серьги должны хорошо сочетаться с цветом волос и глаз. Также, их величина должна быть пропорциональна самой мочке уха. Если мочка уха не велика, сережки должны быть продолговатой формы, и, желательно, не иметь блеска. Если мочка уха крупная, серьги могут быть плоской формы. Также, требуется отметить, что блондинкам с голубыми глазами, идут серьги, украшенные светлыми самоцветами, а брюнеткам с карими глазами, подойдут серьги с цветными и яркими камнями. Серьги без каких-либо вставок, идут абсолютно всем. Требуется только проследить за их формой, для того, чтобы серьги смотрелись в ушках лаконично.

Мужчинам идут серьги пуссеты, инкрустированные светлыми самоцветами, или серьги-кольца. Серьги, выполненные в форме колец, также должны по величине, гармонировать с формой мочки уха.

Серьги, которые выглядят нарядно и изысканно, не стоит надевать каждый день. Они созданы для того, чтобы прекрасно гармонировать с вечерними нарядами.